
平成２７年度　地域で決める学校予算　事業計画

富雄南中校区

富雄南中学校

富雄南小学校

三碓小学校

富雄南こども園

三碓幼稚園
取組目標 取組内容

　「笑顔・喜び・愛あふれる三碓っ子の育成」をめざし、園児たちが様々な「ひと・も
の・こと」との触れ合いやかかわりを深めることによって、豊かな心ややる気を育
み、心身ともに健康で安全な生活をする力を身につけさせる。

○地域の方々や身近な人々と交流する中で、様々な経験や直接体験を通して、
触れ合うことの楽しさや学びへの喜びにつなげ、心豊かでたくましい幼児を育む。
○未就園児（ひよこ組）の子育て支援で交流活動を深める。
○近隣の保・幼・小・中との連携を深め交流活動や合同活動の幅を広げる。
○運動能力・体力を向上させるための取組を行う。
○世界遺産・地域歴史遺産に触れる取組を行う。
 
 

「ぐんぐん伸びよう　笑顔いっぱいタイム」
取組目標 取組内容

　定期的にゲストティーチャーを招聘したり、地域のボランティアの協力を得たりし
て、3歳児からの、活動や生活への意欲的な態度や豊かな心の育成を目指す。ま
た、活動を通して幼児期の愛着形成の必要性を知らせ、家庭の教育力向上を図
る。

　ゲストティーチャーの指導のもと、奈良に昔から伝わる「わらべうたあそび」を、年
間を通して実施し、子どもたちがわらべ歌に親しみをもって遊んだり、参観日での
親子や祖父母との触れあい、公民館との交流、未就園児保育活動等に生かす。

「笑顔・喜び・愛あふれる三碓っ子の育成」

・学校の学習環境の整備・充実や地域の方々と連携した本物にふれる体験活動
を通して、「仲よく、楽しく、希望あふれる碓っ子」を育む。
・心和む学習環境を整備し、児童の豊かな感性を醸成する。

・読書による創造力豊かな児童の育成。読み聞かせ活動の推進。
・伝統を継承し、本物に触れる体験の継続。（5年生の米作り体験や2年生の獣医
さんによる命の学習など）
・校内環境の整備・充実.

取組目標 取組内容
生徒に豊かな心としなやかな学力を育むため、ハートフルディ・体験学習の充実
を図る。また、地域の行事「フェスタin富南」、慰問演奏活動、生徒会による支援活
動を積極的に取り組み、地域の中の自分を実感し、地域から学び、協働できる自
分を認識する。生徒が自主的に創りあげ、95％以上の生徒が達成感を味わえる文
化発表会・体育大会にする。

「防災フェスタイン富南」を成功させ、地域と連携した防災教育をおこなう。また、
「とみにゃんコンサート」を通して、小中一貫教育をすすめる。一方、日常的にキャ
リア教育（職場体験・福祉体験・マナー講習）や栽培実習、英語・ＩＴ・特別支援・部
活動等アシスタントの活用を推進し、生きる力を身につける。文化発表会・体育大
会・職場体験などの学校行事や生徒会活動を充実させる。豊かな心をはぐくむた
め生徒会・PTA・地域で挨拶運動や清掃活動に取り組むとともにハートフルディの
充実に努める。また、地域の防災活動、環境美化活動や見学会・演奏活動など地
域の校園や施設等に貢献できる取組を進める。

「いきいきワクワク富南タイム」
取組目標 取組内容

・学年・学級図書の充実、朝読書、ファンタジータイム絵本の読み聞かせボラン
ティアの方の読み聞かせなどを通して、読書に親しみ、豊かな心と言語力を育て
る。
・栽培体験学習、環境整備活動をとおして、地域の方々とふれあうことで、コミュニ
ケーション能力を高め、生きる力を育むとともに、自ら考え行動できる児童を育て
る。

・絵本の読み聞かせ活動による地域の方との交流と読書活動の充実を図る。
「２７年度は、ファンタジータイム絵本の読み聞かせボランティアの募集をこれまで
以上に積極的に行い、朝の読書時間だけでなく、昼休みに図書室において読み
聞かせの会を開けるように事業を発展させていく。」

仲良く、楽しく、希望あふれる碓っ子
取組目標 取組内容

創造、自分の夢、地域の未来～郷土に誇りの持てる富南創造～

・子どもも大人も生き生きできる地育・共育活動の創造　積極的に、なかまと協力し
ながら取り組む（学ぶ）子ども
・地域と学校園が手を携える。
・結ぼう地域の絆「豊かな心・しなやかな学び・確かな安心」

取組目標 取組内容
　豊かな心を育み、地域を大切にし、たくましく生きる力を持った子どもの育成をめ
ざす学校支援活動の促進と地域全体で展開する美しく、安全・安心な繋がる地域
づくり。

・子どもに豊かな心と生きる力のもととなる確かな学力を育むために、地域の人材
を活用し、読書活動や体験学習、英語・情報・特別支援教育の充実を図る。
・地域が一体となった安全・見守り活動を促進する。
・地域防災・減災への意識を高め、結びつきを強くする。～「フェスタin富南」の継
続開催～
・各校園一斉「花いっぱい運動」の展開。
・とみにゃんコンサート（５月２３日）実施。


